Ooodgd booen

gooo
00000000000 000 (Doooo)

20140 110 120

gogoooog

000 0000000000oooouoooOoOBelOOODODOOOOOO
gobob obooboooboon
gobooboobobo boobboboboobbooboobboobboo

030 00000 (00)

33 OPOOC

OPO0OOD0O (DDOUOD,D000Q0, operational amplifier) 1000000000000 DOOOOOODOOOO
gobobooboooboooboooo

OopOU000OD0O0OO0OCOUO0ODODOCOUUODOOUOUDDOOO FETODOOOOODODOOUODODOOOOOOOO
goooobooobog (IC)DDD*IDDDDDDDDDDDDDD OoPO0O0O0ODODOOUDOOOODODOOOOO
0000000000000 0000000000DO000O00000DO0OO0DO00ODOOODO0OOl]ODOODO
goono

331 OPOOOOOOOOOOOOOO

OPOD0OOOODOOOOODOOOOODD Z,0000 4(0000000)00000000000000
000000000000 36(.)0000000000003000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000

00000000000000O0OPODNOOO3.6(b)000000000000MO0N0N0ND OPODOOON
00000000 (00)0 A(iw) 000004, = |A(iw)|00000 (2?)0 A0 4, 00000000000 OP

oooao
Yw A, — 00, argA(iw) — 0, Zin = 00, Zout — 0 (3.10)

0000000000000 0000000O0O0O0O0O00000000000D0D000000D00O0O0A, 000
(??)000000000O0DO0OO0ODOOO0ODOOO0OOOV,=V_ 0000000000000 0OODODOD
oooooooooooUog 4, —ocol0000O000OOUODOOQOUOODOODOUOODOOODDODOOODOOO
0000000000000 (imaginary or virtual short) 0000000000000 OOO0DOOOODOOOODO
gboobooboobooboobooooooooog

0000000000000 00 (0 36(c)D0D0O0D0OO0DO0V,,0000000000V_0O0O0ODODOOD

*lopooooooog (00DDO0000)00000000000000000D0000000000000000000O0000000 OP
gooooooooo
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out

+ + AN
Vi -
output Z, Zou Rin
v g — Ay —W e "
+Vi, _ e . +OP1 —
7777
(a) (b) 77 (e r

036 () OPOOODOOOO (b) 0000000000 OPODDD40000000()0000000
000000MO00D0000000000

oooooooO0o0 JODZ,00OOOOO0O0O0O0O0O0O0O0000000000000000000000 Rout

goooboooo
Vout = 7onf; J= (V;n - Vf)/Rin = (V, - Vout)/Rout

ooooooo0o0o0ooOo0O0U0oO000ODOO00D0OOO0O0V. —00O0O0ODOPOOOODOOOOOO
0000000000000 00000000O00D0000000DO00O000D0-000000000 (imaginary
earth) 000000 0DD0OOOO0DOOOOOOO

Rout
Rin
0000000000000000000000*®00000?2?200000000000000000000000

00000000000000000000000000000000000000000000000 (37?2(b))
0000000000h|=Rin/Rew 100000000000 Rew/Ri» 000000 (3.11)000000

Vout = - V; (311)

332 OPOOOOODOOODOOO

orPpO0O000O00OOOO 3000000200 /50000000000 000000O0O0O0OOODOOOOOO
oo7000000000000000O0O0O0O0O01000008000ICOO0O0OO00O0DOOOOODOOOOO
000 3.70 (a)-(d) 000000000000 O00OODOO0OOOOOO(e)D00DOOODODOODODOODOODOO
ooooooooooopOOO0OOOOOO0OOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
00080000000 D20000140000000040000000O0OPUOOOOOOOOOOO

No Offset
connection V' Output null

[s] [7] [e] [5]

ANALOG
DEVICES

Wi

L] 2] ] L]
Offset RY
(a) (b) (©) (d) - (e)
037 OPUUOUUOOUOCOULUOCOD(d)OODODDUODOLDODOUODUOD(b)DODODODOODOO
()00 800 DIPOO()000OOO0 (TO5) (¢) 0000000000 DONOD (DO00OOOOOO)O

*2 0000000000000 0000000000000000000000A=10°~10000000000000000000
goooo0o0o0oooooOoOoOOO0O0O000OOobOO000000000000000000000000000O00C0OO00OO00OAO0
000000000000000D0O00 OPOOOODOOOOODDOOO
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T T T T T AAA

100 |

\ AR 7L |

O N T c,,
@) | i \ ®) 1

0 1 1 1 1

(a) logf (I) OF————=j--------- -\‘ 300kHz
(c) -1t/2 >

038 () 0000000000 OPOOONDOOOODD (D0)000000000000 (00)3(b)O
00000000000000000000D00000O(¢) 000000 OPOD0O0OODOOOOOOOO
000000000000000000

333 OPOOOODOODODOOODOOO

d000o00oUooooooo OoPUOO0U00O0DONOOOOOOUOOOOOUOOODOOOOOOOOOOOOOOn
000000000 OPOOOODODOPOODUUODODUOODUO|A(w)|0w—oco000000000DO0O
0000000000 argA(lw) 00 00D00ODOODOOOOODOOOO OPOODOOODOOODOOOOOODO
0000000000000 0D0O00000000000O0DO00O0DOODOPOODOOOODOOODOOD 3.8(a)
0000000000000 D00D0O0000D0x00000O0DOODODOD |A(lw)|OD 10000 0BOODOOO
0000000000000 ooooooo0oooooooooooooooooooooooo opPoOoOoOoQ
0000000000000 0D0O0O0O0000DO0O0O0O0ODD 38(00000U0D0D0ODOODODODDODOOOD
0000 o0dBOOOOOOLDOODOUOO#/2000000000000000OD0ODO0ODOLOUODOOOODOO
00000000 0o0oo0o0000000ooooo000ooooooooooICO0Do0UoooooOoUoOon
gooboooboooboboboboboboboboboboboboboboboboboboobobobobo
0000000oooooooooooo000oooooooooooooooo oPO0OOOODODOOOOO
gbooooooobooooog

000000ooooooo oPO0dlUlNONONOOOOOOOOODOOODODOOOOOODOOOODOOOOOO
0000000000000 0000000DO00DO0O0DOD (D 38(M)0000D00LD0O0OD0O0DODODOO
0odBOOOUOOOOOOUO«O00000C0O0O00O0O000DODOOOODOOOUOODOODOUODODODOODOOOO
gooboobooooboooboobboobbodboob bbb boobbooboLDboobo
0000000000000 000O0DO0O0O0O0OD [lJDo0OoDDOOoOPOOLDOLODOODOODOODOOODO
gooboobooobboooboooboboobLboobboobboobboobbooo
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334 OPOOODODOOO

000 OoOPOCOO0OC0OO0 OPOOODODOODOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000000000000 0000 10°~1000000000000000000000000000 frO00Q0
0000000000000 000ODO00000O0D0O0O000O0ODO0O0O0OD0ODOD 1(odB)DOODODOODOOD
0000000000000000000o0oo0oOo obP00OO0OOOOOOOOOO 3.8(C)DDDDDDDDDDDD
gooboooboooooo AON].OSDfT:300HZD|:|DDD|:|DDDDDDDDDDDDGdB/OCtDDDDD
log-log0 000000 —1000000000000000000ODO0OOODOOOODOOOODOOOOOD
00000 (GB O, Gain Bandwidth product) 00 0000000000000 DOOOOOO

0000000000 D0O0O000DOD 10°000000000000000000DO000O0O0O00O0O0OD
gooooooooboooogd 3.8(C)DDDDDDDDDDDDDfT|:I 300kHz O OOOOoOoOoOooOooooooo
goobooboboooboobbooobooobooboob bbb boobbooobooboooo
go0oo0oooobooooooooboooboooooobOooob0 000 bbb o000 ooobOoOooooOoo
goobooboboobobooobbooobbooobbooobooobU0ooDbUoooUbObboUoboboobobooo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(Slewrate)l:lDl:lDl:l

OO0 OoPOOO0OOODOOUDOOODOOODOOOODOOOOOPOOODOOODOOOOOODOOODOO
goobooboboobobooboobobooobobOboUbobOoUDbDobobbboobDooobOoooo
0000000000000 00000000000000000 OPUDOUODOODUODODODODODODOO
0ooDoo00oDo00oo0Z, 000000000000 0000D0000DoO00DoDoOo0ooDooooooon
0000000000 ooo0oo000ooDo0o0o000ooooD00o0o [g0000D000000oooDoOooon
goobooboboobobdo+—-0b00b0bOoobbUoobbUoobboobboobbooo

dodoboooooooooooobooooooboooboouoooo (??)D Viny —Vin- 000000 Vog
0000000000000000000000000000000o0o0o0 OPOOODOODOOOOOOOODOODn
goobooboboooboobbooobboooobooDbooDboooDboooDboboooboooo
0000000000000 oo0O0O0000oo0ooo00ooooDoDog VegOOODODOOOoOooooooo
gD LOObO OO O
(000xD00D0000)/(0000)=0000)/(0000)00000000 (CMRR, Common mode rejection
ratio) 00 0000000000000 0O0O0O0O0D0O0UOUOOUODOOCMRRODOODODOOUOODOOODODO
goobooboboobooobooboboooDboobooobooDboooDbUobobooboooboooo
go0ooooooboooobooooobooboooboooob oo oooobOooobOoooooon
00 00 0PSRR(Power supply rejection ratio) O 0 O O

000000000ooooDooolooNUd0id000D00o00000D0D00b0D0oo0oOo0oOoooOooOoonag
00Do000o0oo00oo00oo0oooDoo0ooooo OoPOODOOU0ODOOODOODOOOOOOOOOO
go0dooooobooooboobooooboooobooooooooooo

335 OPOOOOOOO

opO0000000O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOODOD
039000000000

()00 36(c)D00D000OC0DO0OODOOODOOOO (DO0DOOODOOOOD)00DODO0OO0OD (OOD
000000000)0000000000-0000000000000DO0DO00O00O0O0UO0ODO0OD00 Ji
00000000 ROODOOOoOoOooooooo

" V;)ut = —RJin. (3.12)
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A\ (b)

039 0000 OPODOOOO(a)0 3.6(c)00000000000D0000D0D00O0DO0OOODOO
00000000 (b)00000000 (¢)000000000000R 00000000000000000
(00DOODO0O)0o0o0

gogobooboooboobooobooobooobbooobooobooLDbooobboobboobbooo
0000000000000 0000000000D ROUODDUDOOUODODODOUOUODOOOODOO (feedback
loop gain, FLG) 00 0000000000000 000O00OOROOOODOOODOOOODOODOOOOOOOO
goooboooooooobooobooboooobooobobobooooboboboboboobDoobobobOoo
0000000000000000000000000000000000 fA(107*A)00000000 OPODO
goooboobooobooobooobboooboobbobbo0bboobboobboobboobbOoo
0000 (o oPOOODOODOODOO A

(h)OOOOODODDOOODOOOODOODOOOOOOOD 100%000000000000+00=—00=0000
0000000000000 0000000000D000D0000D0On (voltage follower) JODOOOOODOO
00dBOOOOOOOOOOOOODI0MQOOOODODODODOODOD0DOOO0O0OO00OOOOOD 1QUOD0OO
goooboobgoogo 1O><10g10(107):70dB|:I|:|I:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooooooo

()0O0000OO0ODO0OO0DOOOO0DODODOO0OODOO0O0ODODOO0OOOOOR, 0 R, O000DDOOJOOOOOD

‘/out R2

. Ry
= = = “Vin— = 55 Vout = Vin .C. out — 1 a5 i 1
J it Ry Vi R1+R2Vt Vin t.e. Vou <+ )V (3.13a)

Ry
jd0O00o00O000bO0o0b0Ob0O0o0bOo0oOo0ooOooOooOooooJOo Vi, 00000000

W
=&
0000 R, 00000000O0DOR, 00000000 DDO0O0DODO0OO0DDOOODOOOODDOOOD (3.13b)0O
oobooooboocooooooooOoobooboboOoOobooOoOoOboOoOoDOboOoOoOOoOoobooOooboboOoooDooag

J (3.13D)

34 0O0OOOO

O00o0oooooOoPOOO0O0OOOODOUOOOOODOOOOOOOOUOOOOOOODOODOOOODDOOOOOO
O0000000pn0000000O000C0O0ODOODOO0OOO0DOODODUODOOOODOODOOOO (bipolar
junction transistor, BJT) 00 0000000000000 OODOOO0ODO0O0UOOOODOOOODOODOODO
(field effect transistor, FET) 00D OO00O0O0000000O00000O0O0OO0O0O0O0O0ODO0O0OOOOOODOODOOO
gobooobocooooooobOoOoOoOOomooOoooooooooOOoOoOoOoOoOobooOoOooboboOooDn

341 00000

0000000 (200)0000000D0000DOO0O0ODOOOOOOOOOOOOOOODOOOODOOODOO
0000000000000 00O000O0DO0O0O000O0ODOO0DDO0OO0O0ODOOD 3.10(b)DO00OODOOOOOOD
000000000000 00DO0O00ODOOO WV/dJ)DDoOoOooDo
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(b) (c)

0310 (a) ppO000O0OOOOOOO (0)DOODODODOOO()ODODODDOOODOOODOODODOOOO
00000pLO0OO0DOUO0OODO(c)D00DOOOODOOOODOOOODOOODDODOODDOOOD
00000o00ObO0Oo0oO0oOobDoOOoOooo@14)ooooooo

(0000000000000 0O0ODO0O0OO0DOO0OODODOOOOoOn)
pn0 0000000000000 DO0O0O00OO0ODO0O0O0U0OO0ODOOO0ODOODOOO0 (DODOO)00O00pOO
O00pn0000000O00O0DOO0OO0DOOODO0OODOODOOO0ODOOOODDOPNDOOODDOODOO 3.10(a)
0000000000000 0000000000DO00DO0O0UpnO 00000000 3.10(2)00000O00OO
gogboboobbpbOoobbOoobO0nboobOnobbo0bLbUO pUObOoobOOoOOooLO
0000000 SO0000000000000DO0O00000O00DO0OO0O0 (DOO0D)DO0DOO0DOODOOoDoOoo
000000000 pni0000D0D0O0OOODOOOO0OOOOOUOO00000000D00O00O0DO00U-7T7s00
00000000000000000000000000000000pn 0000000000000 0000
0O(0oo)oooooooo (o0) (built-in field, built-in potential) O 0 O O

goboooobooooboobbpbboobboobobobbbobboobboobboob -noogo D -
pUbdboooobooboobooboobooboobOobOobO0bOobO0obO0obO0obO0obO0obOobOobOoDbOoDbUODbOoDbOo
0000000000000 000000000DOO0ODO0O0O0OOOOD 3.10(b)000000O0O0O0OOOOODOD
goboboobuooobooobooobooobooooboooboooboobDboobDobDboobbo

T(V) = Jo {exp (]:B—VT) - 1} (3.14)

gooooooooo

0 (3.14)00000000000000O0000OOO0O0O0DODO0O0OO0DOOOODDODOO.14) 0000000
0000000 3.10(c) 00000000000 0ODO000D0O0O00OD0ODO0ODO0O0ODOO0DDOOOOODODOODO
0oDoooon J0oOooooooOpOnDOOO0DO0ODOOO0ODOOO0ODOO0O0OO00ODDOOODOO0ODOOO
0000000000000 DO000D00DO00000OLOO0O0OO0OO(3.14) 0000000 DO0DO00D0OUDUODO
goobooboooboobooobooobbooobooobobbo0bboobboobboobboobbOoo
goboboobooobboobboobooobuoooboooboooboo

*0000000000000000000000MO000000000000000000000000000000000000000
ooo0oooooooooobooooooooooooooOoOoOoOoOoOoOo-0o0o0b0O0O0OoOooooooooOooOoOO0b0O0O0Oooooooon
oo
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0000000000000 D0000D000000D0 (forward bias voltage) OO O DO0O0DDO0OOOO
(reverse bias voltage) 0 0000000000000 ODODOOO0OODOOOOODOODOOOOPOOOOOOn
O000On000000 pO0DOO00O0OOODODOODOODOOOO (minority carrier injection) 000000
gobobooooobooobooobooooboobboooboboooboboobobooobooboobboooboobo
ooo

O0oo00Opn000O000O00O0O0O0OO0C-00000O00000CO00000O00O0O0COO0COO0OOO000O
000000000000 0000000000D0000D00000000D000000O0 (Zener tunneling)
0000000000000 000000D0000D00000O0000D (bO00DOO0DD)O

342 D0OO0OO0ODODODOO

ooo

OooooOopnO00000O0O0O0ODOODOOOCOCCCOOO30000000000000npnO00 pnpOO0O0OO
0000 30000000000000 3110000000000 (E) OO0 (B)DOODO (C)ooooOooo
gobooobooooooooooooooooooooobbo0oooobooooobDooooOoOooooboOoooDoDO
o0000OO0O0000000119%60000000000000000000000O0DOOOOOODOO0O0O0O0OO0
goboooboooooooooooooooobooooooooooooooooooooooooOoooDoO
o000o0oo0OO0Oo0OO0o000000000 2013000000000000000000000O0O0OOO0GCOO0OO
0000000000000 0(@ 600 pnO000O00O0OO0ODOO08ULDODODOODODODOODOODODDOO
0000700000000 0O0DOOOO)D

0000000000000 000000D0O0O0DO0OOD 300000 3.11(a)00000O00O0O0ODOOD
(00000D00DO0O0O0O0000O0O000D)0D00000D000O0O0O0OODOO0O0DO

Jg =Jo+ JB (3.15)

00000000000 0000200000000000020000000000(0D0ODO0O0ODO)02000
gboobooooboobooboooooon

00000000000 00O00D 3.1200000000000000 (Jp=0)0000D0O0ODOO0ODOOO
IVvOOOOOODOoOooO pnO00O00D0OD0O0ODO0OODODOO 3.12(2)00000000O00O0O0O0O0O0O0O0O (Je=0)
000000000 0O000O00DIVOOOOODOO0OO0OO0D00O00 (Jp=0)0D00O0OD0OD0ODO0O0ODO0OOO
goobboooooobpnbbbgoobbboobbboobbbbbooobbboooDooUoOo o
0000000000000 D0O0000pPNODODOO0DOODODOODOOD 3.12(b)0000 JpgOOODOOO
0O JeOOODOOOOOODOOJgOO0OO0O0O0O0O0ODODOOOOOODODOOD VepgOOOOOOOODODOO
0000 IvOOOOoOOoDOoOo 3.12()00000000000000O0OOOOODOOOOOOLOOLODODO
000000000000 00000000000000000000000000000000000000*0

2Ly s (0) <y | C ¢
C
n
B B
~— Z(B) - =
i Js |
(a) E (®) E

0311 0000000000 0O0O000000000(a) PNPOO (b)NPNOO

*O0OoOo0OOoO00O0 pnO0000000O0O0000C0CO00000000000O00000 IVOOOOO0000000000000000
gooooooooooooooooo
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4 . . .
' ' ' 2N222A Jp=-20pA
2r 2N222a
3f —16pA A
_ Jg=0
<C 0 ~
& ImA < —12pA
o E ot =
~
| 2mA 9
) —8uA
3mA
4mA T —4pA ]
-4
S5SmA
0
| ] 1 0 I :
0.5 0 0.5 1
Veg (V)
BT—JB
Je | g de .
| ( n p n T‘
\i‘
(a) (b) Ver' 4

0312 (0000000000 00000VeeOOOOOOOOOOOOOODOD (DODODDOODODODOOD)
pgoobooooboobo-oobooboboobob0ooboboobobbo0obooboboboboboboboobo
000ooooooooo(b)0oo00-0000000 VegOOOOOOOOOOODOODOODOOOOOOOO
pgoooboboooooboooboobooobboooboooboobboobobooobboobbOoooboD
oooogo

oooo0oJp0 JoeO JpO0OOOOOOO0OOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOO0OOODOOOO
0000V ODODO JoOODODODOOUODOOOODOOOUOODODOODODOOOOO 3.13(a)00000VEe O
000 JoeOODODODOODOODOODOODOO0OODOODODOD0O0ODODOOO0DOOO 3.13(b)00000D0OOJec 000 JpO
oooooooO0o00oo0 E-»BO0OOO0OOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOODOO
goboooboooooooooooooobbooobboooooOoooooOoooDbbOo0oDbDbOOoOoDOooOoobOOoo
0000000000 0o0o000ooO0O0000O00o0O0O0000nD hpeO

Jo = hreJp (3.16)

O000000Rpg000000O0COOOOOO,0000000000C0D0O000O0O01000 1000000000
gobooo

goboooboooooooogoo
cooboobobOoooooooooboobOoboobOocOooooooOoOobOOobOobOOobOOoOOoOoOoboOooooboo

goboooboocoooooooooOooboocOooOooOooOooooooobboOooboOoobOboOobooOoOoOon
00000000 0OO0OHOD (D0DO0O0O00OD0)00O000O0O0O0OOOOO

Vi Hyw Hig\ (N
= . 3.17
(JQ) (H21 Haop ) \ V2 (3:17)
gd0o0o00o0o0oo0oo0o0obo0obOoobo0oo0obodoo0oo0ooOoob0obO0o00obOoo0obDOooOoOooOOoOoonno
godoo0oo0ooOooooooooooooooooooooooooooooooooooobooooooooa
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C ST T T 1
10‘2_ ............ 4— 2N222A -
Y — L VCE:6V
10-4_..........§ .............. ........... 3k HE |
< ON222A ' 2 5
- _ ........... =l /
o 106_VCE=6V ........... < S
i Hz— :II -
. . -3 4
. e AT A 107 -eeees R
108_ ........................... [ g i ,'I_
SRS AU IF < AR
._ .......... E E I, E]B :(A)
100k e eiiii.ns AT 3 . ; 1
i : : 107 1074
1 1 1 N 1 N 1 " 1 " 1 "
0.01 0.1 0 50 100 150 200 250 300
Vee (V) Jp (LA)
(a) (b)
ViE
7' J 0313 (000000000000 DOOOOOOD
B |B 0D000(x)0000-000000000000000-
U —1Je 0000000000000 D0000000 VegDOO
A 2 C 0000000 JeOOODOOGMOOO JpO JoO
EH p n 0000000000000 00000DOO0oooO
—_lg 00000000)0000000D0O0DOODOOOg
(©) -|' 00000000 00000D0 10000000

gogoboobooobooooboobboobbooboobboobboobbobboobboobbooo

0000 HOOOOOOOO0 hOOOOODOOOO0O000O00 ;0 hO0000O0O0O0O00O0O

0314(b)0000000000000000DO0O0DODOO0DOOO0O0D (3.16)00000000 hey =hre
ooooOoOooooooooooooooooo IvoooooooooOo0oooooooooooooooOOoOoo

000 hOOODOODODOOOODODOOOOOOOOOOOO

V1 hit hi2\ (51 hi  he\ (1
)= = 3.18
<J2> <h21 h22> <1)2) <hf ho U2 ( )
[ [ 11
210 \\ h 25C373 -
< Z
- ) 7~
A\_J N ;
i‘% * hye = %
— g s NN A

g 1 =

J Js S = 7

T (H, H) [T, E oEn ™

V 11 12 V % N

1 [Hm szJ ’ ;E A N
x P
20.1 foe
AN y 1
n ~ T

(a) (b) (c) 0.1 1 10

=L 7 X FEf{mA)
0314 (1400000 HOOODOOD)ODOO() 000000000 400000000(c) npnO000

0000 2SC3730 hOoOoUOOOOOOOOOOOODOOOOUOOOOOOO
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(a) (b)

0315 (000000 0O0DO0OO0DOODOOODOUOOODDOO(() (DO OOob0OUOOoD

0009, j00000000000000000D0OO0OODOOOO0 (DO0O0OD)000O0OD0O0OO0OOOOOE, B,
CO00U00O0O0O000DOO0O00UDODOOOUUODOOR; ~h, 00000 e, b, c000000OOOOOOOOODO
000 (3.16)00000000 hoy =hpg=hpe 0000000 (3.16)00000000000 hpgQ hp 0O
00000 3.14(c)000000000000O0DOD0 WhOOOOODOOODOD0OODODODOO0ODODDOOODOOOOOOO
000 Ic000000D00000000000R,, 0000000000000 O0O0O0O00O0O0O0DOOOODOO0
ooboooboooo

00000 3.15(x)000000000000000O0ODO0O0O0O0OO0O0OOO0ODOODOOODOOODOOOOOD
goboooboocooooOoooOooooooobOOoOooOboOoOoOOoOoOooOoOoOobOOoOoOobOOoOoOoOoOoOoboOobon
00o0o0o0ooooO0o0o00oooOO0o0oU0oO0oO00O000OO0O00DD CyOOOOD0ODO0OO0OODU0OOOOOOO
oooooooo0o0ooooOo0o0ooooOooOoO00OooO0O0boOOO0O0DOobDOOOo0DOoOOOOoOCc,00OOO
00000D000D00OD00O0O0OR,, RR,OODODDDODOUOO (DODDOD)0DODOUDODDOODOODOODO
goboooboocooooooooooOoooOooOoOooooooooooooOOoOooooOoOoooboooooocOoooDoonoa
00000000Oo 3.15(b)0000000000OO0O0OODOOOODOOOODOOOD

gbobobobobowobOobOobobOobOooooboooboooboo

v; = hiejb + Re(Jo + Ryeds)
Vo = hyejuRe

gooooooooo A0
Vo hfeRC

v hie+ Rp(L+ hye)
O00O0hse>10000 A=Rc/Rg0000K,, 00000D0000000OO0OO0O0OOOOOOODOOO
ooooooooPOOOOOOOOOOOODODOOOOOODOOOOOD Z;00R,, RR,OOOODDOOOOOODO
0z,0000000000000Z,0

A=

(3.19)

Vi _ hiejo + Re(jy + hyejy

Zl =" = = hie + Re(1+ hye) (3.20)
Jb Jb
000D000000000000 Z,0
o hrefpR
Z, =2 = MeltIC _ g, (3.21)
Jo Jb

oooohOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

goon

(1] 0000 0OPOODOOOOOD (CQOOO, 1990)0
[2 0000 0DO0O0OOD0DOOO0O0OO (CQOOO,1991)0
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OO0 AODOPOOODOO

ooo0ooooOoOooopOO0OOOOOO0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOODOODOO
000000O000oooPOOOODOODOODOOUOOODOOODO(ODO)0D000DODOODDOOODOOO

gooo
0316(d) 0000000000000 DOO0OODOODOOOODOO COOODOOODOODOOOODOOOOOD
0000000000000 0 QUDO0O0O0OD V;/RO0000OD0O0O0O0OD0ODODt=00Q@=000000

Q1 [V, 1 [t
no=-g--5 [ & dT_—CRi/O Vi(r)dr (A1)

goboooboooobooooooooooooboooooobooooo0ooobooooooooOoooboobOOooOooon
(00)00000DO0DO0O00O0D0O0O0U0O0D0ODO0ODO0OO0OO0OLDODOODOODO0ODO0ODOOODODODOODOOODOD
goboooooooobooooooooboooooooobboooboboooo
o0oo0oooO0o00ooOo0o0oOooOoOo0ooOo0OooooOoO0o0oooO0oOoooOoOOoOooOoO RCODOO
goboooboooooooooooooooobooooooooo0ooooooooooooOoooooOoooDoO
goboooboocooooooooooOoooOoOoOooOooOoOoOoOoOoOooOoOoOoOoDbOoO0OobOOoOoOoooOoOoOoboo
goboooboocooooooocoooOoooOooOoooOoOoOo0oOoOobocOoOoOOoOoOooOoOoOobOoOoobOOoOoOoOoobon
gopboooboooobooooboOoooboooooooobooo

oopbooooooo

200000000000000OOD 3.10(b)D00D0OD0O0OD0OODO0O0OODOOOOUDOODOODOOLDODOODO
0000 (000000000 O0) 00000000 DO0O0ODO0O0ODOD 316(b) 00000V O000O0ODODOO
doooo0o0o0o0o0o0oO0O0 b,0000OPOOOOOOUODOOOOOOOODOODOOD —ODODODODDODOO
ooooooopPOOOODOOOOOODOOOOOD, 000000000V, 0000000000V OOODODOO

7 R'\/\/\/ v,
I P gD i
R; c Rs - [
D,
AMA—= —WW = Ve
Vi | Vs < 2
L s Vo s Is AMA

(a) (b) 3 (c)

o~
=
B
>
B
AAA
Yvy
z ﬁ
L L
= 2
;+ "/ E;w’;g
~

out

R, Rz %&
@ Vi ;l>

0316 D0O0D0OD0D0ODOODOD OPOOOOOOO(a) 0000 (DDDODDOD)O(b)ODODOOOOOOOOO
O00(c)000000(d) DO0D0ODO (instrumentation amplifier)
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jd0o0oooooPOOO0OOOOOOOOOD,OD0OO0O0O RROOOUOOD,00O0O0OOODOOOODO-0O0DOO000
gooo0oOoooooooooo
Rp

V, =Ly A2
s (A2)

oooooooo0o0oooo0ooooo0ooooooOooooPOOOO0OOOOOOOOOOOOOO
000000000000 4000000002000000000000000000000O(3.149) 00000

gooooboooocobooooboooboobooooodb -000OO0OO0OO0OOOOOOOOOOObOOOOOOn

gobooooboocoooooboobocOoOobOocOoOoOoOoOoOooOobOoOoOoOoOoOoOoOoobooOooooboOon

ooooo
bbb bbb bbb oD UbD O
0000000000000 0D0O0OD0O0D0O0O0O0 (scanning tunneling microscope, STM) 0000000000
0oooooooooooooooooooooooooooa dl:lDl:lDeXp(—d/dO)DDDDDDDDDDDD
00000000000 oo bbb b oo ob b oDoooOooDbooo
d0000000000000000000000O000000O000000O00O000UO0O00oDooOOo0oUoOO
gooood d(DEIDDD)|:|DI:ID|:|DDDdDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000 3.16(c) 0000000000000 0O0LO0UDOOD0OO0OD Vege0OODO Jox—-Jg
gpooooo 3.13(&)DDDDDDDDDDDDDDD 3.16(0)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

ooooooo
kpT . [ J
%:—%Ez—ﬁ—m(i+g
e Jo

000000000000oO0O0OLO000OO00O0O0OO0OD (JOOOODOODOO)DODhOoOoOOoOooOOooDOooOoo
0000000000000 0D0O0O0O0DO0DO000O0D0O0O0O0ODOODO 3.16(c)D0000O0ODOODODO
gobobooobooooboooboobboobboobboobbooobooboboobDb oo

00000 (instrumentation amplifier)

cobooooobooOoooOoooOobOboOoOoboOoOoOoOoboOoOoOOoOoOobOboOoOobOOoOobOOOobObOboOoOobOOoboOoon
oooooooo0oooooOo0o0ooooo0o0 CMRROOODOOOOOODOOOOOODOOOOOOODOOOO
00000o0o0000oOoO0000O00O0O000O0O0O000O00ODO000O0O0 CMRROOODOOODOOOOO
0000000000000 00O000000ODO0O0O0DO0ODO0OO0O0ODOODO 3.16(d)000ODOOO0OOOD
00o000o0o0o000oOoO00O0O000000O000O000OOO0DOO  OPOUOOOOOUDOOOOOODO
0000000000 DO0O0O000O0ODO0ODOOOnOD 3.16(d)oooODO

V;)ut =

_& 2R, + Ry
Ry Ry

)(Vim—VinQ) (A.3)
gogoo

OO0 CMRROODODOOOODOOOOODODDUOODODODODUOOR,=Rs0OR;s=R;000000000000
000000000000000000000000000000 0.1 ~1%00000000000000000
CMRROOOODODO 40~50dBO0000O0O0OODOODOOOOOOO00O0O0000OOOOOOODOOOOOCMRR
00000000 ooooooo0oO00o0O000U0UooooooooooDooo CMRROOOOOOO
00od0o0o0oooooooo  orPOOOOOODODOOOOOODOOOODDOODODOOOOOOOOO CMRR
000000ooooooooooooooOooOoOoO0oOoUoUUgUICsOpDoOooOOOoOoObODODOoUOUoOOOo
gboobooboobooboobooobooboooooooooog
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